



Олександр ТКАЧЕНКО:

МИ ПОВИННІ ІТИ В НОГУ З ЧАСОМ

Охочих закликати до створення медицини європейського рівня в Україні хоч відбавляй. Тих же, хто своїми знаннями, вмінням і прагненням творить таку медицину, не так багато. Але втішає те, що є у нас і світлі голови, і золоті руки, і здорові амбіції, які служать єдиній меті — захисту здоров'я нації. Кращі закла-

ди охорони здоров'я доводять, що вітчизняні фахівці можуть творити дива у надзвичайно складних умовах. Втім, існують і виробники медичної продукції, які всіма силами прагнуть змінити ці умови, полегшити працю лікаря, захистити його від професійних ризиків і забезпечити сприятливі чинники для одужання пацієнта. Про це — наша розмова з головним лікарем Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги, головним хірургом м. Києва, заслуженим лікарем України Олександром ТКАЧЕНКОМ.

Олександр Анатолієвичу, заклад, який Ви очолюєте, викликає особливу повагу і вважається унікальним. До нього спрямовують найтяжчих пацієнтів. В чому полягає його специфіка?

Наша клінічна лікарня цілодобово надає стаціонару спеціалізовану невідкладну допомогу у разі гострих захворювань, травм, нещасних випадків, отруєнь. Цьому підпорядкована і структура закладу зокрема, функціонують чотири хірургічних відділення, три нейрохірургічних, два травматологічних, відділення політравми, судинної хірургії, два відділення спеціалізованої травматології, інфарктне відділення, відділення токсикології, 4 відділення інтенсивної терапії: загального профілю, невідкладних станів, нейрохірургічного профілю, екстракорпоральної детоксикації. На базі лікарні працюють відділення, яких немає в інших ЛПЗ міста: відділення політравми, ургентної судинної хірургії, токсикології, хірургії хребта та спинного мозку, невідкладної терапії, спецтравми. Ми маємо найбільшу кількість ліжок інтенсивної терапії. Тож лікарня швидкої допомоги стала одним із головних клінічних закладів столиці з надання невідкладної медичної допомоги хворим та потерпілим.

— Можна лише уявити обсяги такої допомоги...

Впродовж доби ми приймаємо приблизно сто хворих. За рік виконуємо від 18 до 20 тисяч оперативних втручань. І до нас дійсно привозять тяжких хворих, яким іноді в умовах звичайної лікарні встановити діагноз дуже складно, а допомогу слід надавати швидко, кваліфіковано, за участі фахівці різного профілю. Долю цих людей вирішують хвилини, у які треба вкласти і оперативність, і кваліфікованість персоналу. У нас для цього є всі умови хороше обладнання, відмінні кадри. Лікарня розрахована на 710 ліжок, тут працює потужний колектив майже 2000 чоловік (з них майже 400 лікарів). У нас дуже багато молодих за віком лікарів, адже режим роботи у закладі надзвичайно напружений, однак вони дуже швидко набувають досвіду, тому їхнім професіоналізмом можна лише пишатися.

— Профіль діяльності закладу хірургічний. Чи виконуєте якісь унікальні операції?

Дійсно, на 90% профіль нашої лікарні хірургічна допомога. А щодо унікальності, вважаю, якщо нашим хірургам і травматологам доводиться у буквальному розумінні слова «складати» пацієнта після травми, то це і є унікальна операція. А такі у нас трапляються щодня. Одночас нагадаю, що першу в Києві пересадку печінки виконали саме в нашому закладі. Нині ми виконуємо оперативні втручання майже на всіх органах і системах, адже більшість наших пацієнтів люди з тяжкими і численними травмами, гострими хірургічними станами, отруєннями, інсультами. Часто-густо стан таких пацієнтів ускладнюється тим, що вони потрапляють до нас без свідомості, у комі, навіть особу деякого неможливо встановити.

— За таких умов лікарі особливо ризикують...

Безперечно. І ми повинні ретельно подбати про їх захист а також про захист пацієнтів. Для цього закупаємо одноразові інструменти, одяг та білизну медичного призначення. Так працює увесь медичний світ. І ми повинні іти в ногу з часом. Намагаємося не відставати, наскільки це дозволяє фінансування. Але, до речі, використання медичного одягу та виробів одноразового використання з цієї точки зору є економічно вигідним. До того ж сучасні вироби цього профілю виготовлені із нетканних матеріалів за новою технологією і вони вже довели свою якість, надійність і зручність.

— Ви вже обрали собі виробника?

Так. Ми, працюємо з багатьма виробниками, але надаємо перевагу вітчизняним виробникам. Один із них фірма ТОВ «Технокомплекс», котра запропонувала свої комплекти медичного одягу та набори одноразового хірургічного покриття власної торгової марки «Славна». Зокрема, нас влаштовує і ціна, і якість комплектів одягу та покриттів «АнтиСнід» цього виробника. До комплекту входить захисний халат комбінований, шапочка, берет або шолом захисний, наруканники поліетиленові або з ламінованого спанбонду, фа-

ртухи з ПВХ, рукавички прості латексні. Дуже зручно, що комплекти фірми «Технокомплекс» розраховані на окремі види операцій. До того ж продукція фірми виготовлена із сучасних нетканних матеріалів СМС та спанбонду за допомогою тих технологій, якими користуються і за кордоном. Скажу відверто таких виробників, які забезпечують повноцінну роботу лікаря в операційній, у нас в Україні можна, як кажуть, перерахувати на пальцях. Для нас, медичних працівників, і, безперечно, для пацієнтів, важливо, щоб така продукція була представлена на ринку, щоб вона була доступна за ціною і прийнятною за якістю. Дуже цінною перевагою є те, що виробник

враховує специфіку кожного закладу (хірургічний, травматологічний напрями, акушерство тощо) це сучасний підхід до організації справи.

Оскільки до вас потрапляють переважно непланові пацієнти, проблема забезпечення операцій такими виробами лягає виключно на заклад.

Безперечно. Тому питання доступної ціни для нас не менш важливе. Звісно, не за рахунок якості. І нас влаштовує лише той виробник, який може забезпечити гідний баланс ціни і якості.

Ви вже достатньо часу працюєте з фірмою «Технокомплекс», щоб вважати цього виробника своїм партнером.

У Вас є якісь побажання на майбутню співпрацю?

Ми бажаємо успіхів своїм партнерам, бажаємо вітчизняним виробникам розширювати асортимент продукції. Що ширшим він буде, то кращі умови будуть створені для лікування пацієнтів і для безпечної роботи лікаря. Розраховуємо на розуміння ситуації з боку вітчизняного виробника, передусім у цій новій політиці. Адже ми робимо спільну справу і мета у нас одна захист здоров'я наших громадян. Приємно відзначити, що нещодавно фірма «Технокомплекс» у якості гуманітарної допомоги подарувала 2 кондиціонери для операційних. Це свідчить про їхню постійну увагу до лікаря і пацієнта.

ПОДБАЙТЕ ПРО ЗРУЧНІСТЬ ТА ЗАХИСТ ПІД ЧАС ОПЕРАЦІЇ



Ваш професіоналізм та наша продукція — запорука успіху!

- Хірургічні халати, маски, шапочки, бахіли, костюми
 - Комплекти одягу та покриттів операційних для хірургії, ортопедії, травматології, офтальмології, урології та інших операцій
 - Комплекти акушерські, для партнерських пологів, гінекологічних операцій та для кесаревого розтину
 - Комплекти одягу для немовлят
 - Набори гінекологічні оглядові
 - Одяг для пацієнтів, відвідувачів та медперсоналу
- ОДНОРАЗОВОГО ВИКОРИСТАННЯ**



ТОВ «Фірма «Технокомплекс»

пр. Перемоги, 65 м. Київ

(044) 239-21-84 (багатоканальний).

www.tcomplex.com.ua